

Initiation

INITIATION



ELISABETH
HAICH

[Initiation_下载链接1](#)

著者:Elisabeth Haich

出版者:Aurora Press

出版时间:2000-07-28

装帧:Paperback

isbn:9780943358505

作者介绍:

Elisabeth Haich

生於1897年3

月20日，於1994年7月31日逝世。她出生於匈牙利布達佩斯的一個中上階級家庭，家中排行第二。從小便具有繪畫與雕塑的獨特天賦。她的作品仍展示在匈牙利的許多廣場上，現已成為地標。

她結婚並且育有一子。因與來自印度的瑜珈大師Selvarajan Yesudian的特殊因緣，於1939年開始一起在布達佩斯教授瑜珈，二次大戰之後，俄軍佔領匈牙利期間，為逃離政治迫害，在Selvarajan Yesudian的協助下，離開布達佩斯，前往瑞士，在瑞士創辦了歐洲第一所，最大且最古老的瑜珈學校。成千上萬的人接受了他們的教導。

Elisabeth Haich在1953年寫出這本膾炙人口的暢銷書Initiation，已翻譯成十七種語言並且在全世界銷售數百萬本。

她持續不斷的教導並啟發那些追隨者，直到離開人世。

目录:

[Initiation_下载链接1](#)

标签

灵性

心灵

觉醒、轮回、星座、神圣几何

yoga

translation

问号

评论

3000年的灵魂旅程，又回到起点

这是一本奇妙的书，一个欧洲瑜伽大师的回忆录，这不是一本关于此生的回忆录，是关于整个灵魂成长过程的回忆录，具有极强的现实启发性，教你回到内找寻生命的答案，在已知中寻找未知，在未知中感悟永恒！

[Initiation 下载链接1](#)

书评

如果有知道巴夏，赛斯，许医师，还有《太傻天书》，《与神对话》，《阿纳斯塔夏》的人，请点个赞。因为同频，所以一定能明白这本书在说些什么。
不知道这本书如何会来到自己手中，仿佛一切冥冥中注定。
对于灵性书籍，凡是体验过物质世界的各种不平衡，和各种比较（分裂）的痛...

作者的儿子提到自己曾是一个黑人，死于虎口。据我所知，非洲是没有老虎的，不知还有人发现这个问题没有？这是我在网上找到一点资料：
虎大约是在距今300万年的更新世以后在地球上出现的，与人类的出现时间较为接近。由于气候的变迁促进了动物群的演变、分化和迁移，虎便从发源...

3年前，得到这本埃及女祭司的在3000年灵魂辗转的修行秘笈。其中提到的中枢神经系统，就是指中脉，就是瑜伽修炼系统。而开悟后的六芒星，就是佛陀夜睹明星，就是拙火发动后的与宇宙打我合一的进入“空性”。我准备把这本书重新翻译成中文。
Elizabeth Haich 的所有著作，...

一个人无法以知识来了解灵性，你只能体验它。自由意志用于看和自我控制，而不是相反。

以你的意识去经历这些梦境，就像你真实从中走过一样，这势能之内的牵引力便得以化解并消失。去经历的意思是：把你投射出来的能量带回你的意识里，并以清楚的意识去置身其中。梦（测试）如果...

这本书是与《生活在禅中》同时获得的，我在速度的看完了生活在禅中之后，却陷入了一种空虚状态，这是我一贯以来的毛病。虽然，我其实某种意义上已经进入了修行的状态，事实上每个人都在自觉或者不自觉的修行。

有的时候走在路上，我会觉得自己的心思无处不在，...

哦 还没看完。博纳 蒂娜的废话太多。在画蛇添足。影响阅读。

希望中文简体版出来的时候能把这些无关的东东删掉。占了书本内容的一小半了。

哇！哦 还没看完。博纳 蒂娜的废话太多。在画蛇添足。影响阅读。

希望中文简体版出来的时候能把这些无关的东东删掉。占...

1. 永恒是永远的当下，无穷是永恒的无限。

2. 时间横跨了宇宙的大时钟，随着宇宙造化的巨轮，永恒地前进着。

3. 人类灵魂中最大的力量就是渴望。人世间对爱的渴望，其实是对圣爱的仰望。

4. 没通过的考验，会一次一次地重复出现在我们的生命中。

5. 意识之光才是最重要的光，也是唯...

看完此篇，我很想跟阅读过此书的朋友共同探讨一番，书中确实有描述的我不懂的、很疑惑的部分。

我对灵修的观点是，持好奇心理，也并很难全然的接纳，其中还有很多我理性上不太能接受的部分。这本书看完整体感觉，从理性的角度审视，该书就是将古埃及的一段历史、《圣经...

這裏有法老跟他女兒是主人公乘獅車中的時候怎麼努力做均衡。

獅車走的時候很搖動。特別前後方向。

我們可以找到其車是兩輪車的。帶着向前邊的長的軸。

這樣的車的圖片可以容易地找到在古時代資料中間。

反正其書很不錯。我有英文本。我看過中文本的一部分在網。我要買。

Initiation_下载链接1